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アンケートを行った場所
徳島 11月7・８日
キョーエイ（福島店・山城橋店・タクト店）

大阪 11月21日
トップワールド（萱島店）



すきとく市とは？

生産者が真心込めて作った農産
物を自分で値段をつけ、好きな
量だけ出荷をすることができる
現代風楽市・楽座
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交通手段
徳島県 大阪府
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アンケート結果 徳島ver 20・30・40代
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レギュラー品と比較できる

産地(徳島)に貢献できる

大変良い よい 普通 悪い



アンケート結果 徳島ver 50・60代
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すきとく市 購入野菜ランキング 徳島編
20・30・40代

1位 白菜
2位 ブロッコリー

50・60代

1位 レタス・トマト・白菜
2位 ネギ・ブロッコリー・大根



徳島のアンケート結果 まとめ
• 共通点：産地(徳島)に貢献できるという割合が6割に近い

• 50・60代は、20・30・40代に比べて厳しい意見が多く、品質(外観:見栄
え)、安心・安全、価格の安さ(値ごろ感)、ラベル・ポップなどの商品情報、産
地(徳島)に貢献できるかなど、多くの項目に不満があるようだ。

• お客様の意見として、キョーエイ福島店さんへ、夕方になるとほとんど品物がな
くなってしまうのが残念。

• もっと果物を増やしてほしい。



アンケート結果 大阪ver 40・50代
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アンケート結果 大阪ver 60代～
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すきとく市 購入野菜ランキング 大阪編
40・50代

1位 ブロッコリー
2位 みかん

60代

1位 ブロッコリー
2位 なす



大阪のアンケート結果 まとめ
共通点：産地(徳島)に貢献できるという割合が6割以上

40・50代の意見として、品揃えの豊富さに不満はなかったが、普通
といった声が多かった。

60代以上の意見として、新鮮さや安心・安全の項目で大変良いを
選んだ割合が8割以上を占めていた。
→すきとく市を信頼していることが分かる。



• ミカンがおいしかった。

• パセリがほしい。

• ネギは根付きがほしい。



まとめ
• 県内でも県外でも、すきとく市を多くの人が利用していることが分

かった。

• 大阪のすきとく市では、あまり若者が活用していない。
→若者にすきとく市を知ってもらう必要がある。

・徳島：産地(徳島)に貢献できるかどうかが評価が高い
大阪：安心・安全が評価が高い


